
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 2/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ . 
Προγραµµατισµός προσλήψεως προσωπικού µε σύµβαση µίσθωσης έργου έτους 2003..                                                                                                              
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ 17/2003 
            Στον Αγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 15η 
Ιανουαρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  18.30’ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας,κατόπιν της υπ’ αριθµ. 11/  9-1-
2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία 
δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό 
στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύσµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  και τα 13: 
 
         ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                            ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 1.- ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος ∆Σ                                 ΟΥ∆ΕΙΣ 
 2.- ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ  
 3.-ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
 4.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
 5.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
 6.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
 7.- ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
 8.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ 
 9.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
10.- ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
11.- ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
12.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
13.- ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
 
 Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 12ο θέµα 
της ηµερησίας διατάξεως, είπε στο ∆Σ τα εξής: Το προηγούµενο ∆Σ µε την υπ’ αριθµόν 
20/2002 απόφασή του έκανε προγραµµατισµό προσλήψεως εποχιακού προσωπικού για 
την τριετία 2002-2004, σύµφωνα µε τις εγκυκλίους του ΥΠΕΣ∆∆Α 2/3861/28-1-2002 
και ∆ΙΠΠ/Φ.2.9/26456/16-1-2002. Στην απόφαση αυτή , όσον αφορά την µίσθωση 
έργου, προβλέφθηκε ένας (1) οδηγός µε σύµβαση διάρκειας οκτώ µηνών για κάθε έτος 
της τριετίας 2002-2004. Η νέα δηµοτική αρχή έχει τη γνώµη ότι µε βάση τις 
διαµορφωµένες ανάγκες του ∆ήµου  απαιτείται πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου 
ενός οδηγού αυτοκινήτου, ενός χειριστή µηχανηµάτων έργων και δύο υδρονοµέων που 
θα απασχοληθούν στα ∆∆ Περδικίου & Χρυσοστόµου, κατά τη θερινή περίοδο. Οι 
ανάγκες αυτές είναι προσωρινές, δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες δεδοµένου 
ότι η πρόσληψη του οδηγού και του χειριστή θα είναι µόνο για φέτος µέχρι να 
τροποποιηθεί ο Ο.Ε.Υ και να προκηρυχθούν οι θέσεις και οι δύο υδρονοµείς µέχρι να 
τοποθετηθούν αυτοµατισµοί στις κεντρικές δεξαµενές των ανωτέρω περιοχών.   



 Στη συνέχεια ο πρόεδρος πρότεινε ως χρονικό διάστηµα απασχόλησης για µεν 
τον οδηγό αυτοκινήτου και χειριστή µηχανηµάτων έργων το ένα έτος και για τους δύο 
υδρονοµείς τους τέσσερις µήνες. 
 Με την άποψη αυτή διαφώνησε ο επικεφαλής του 1ου συνδυασµού της 
µειοψηφίας  Κων/νος Σταµούλης, ο οποίος είπε ότι για την καθαριότητα δεν υπάρχει 
ανάγκη πρόσληψης οδηγού επειδή οι ανάγκες µπορούν να αντιµετωπισθούν µε 
υπερωρίες των µονίµων και µε µικρότερο κόστος. Για τις ανάγκες ύδρευσης των δύο 
∆.∆. είπε ότι ο µόνιµος υδραυλικός του ∆ήµου προσλήφθηκε γι’ αυτό το λόγο και για τον 
χειριστή ότι εκκρεµεί έγκριση προκήρυξης της µόνιµης θέσης του ΟΕΥ. 
 Ο Χαρ.Χερουβής, είπε ότι η πρόσληψη υδρονοµέων θα αυξήσει τα ανταποδοτικά 
τέλη κατά 10 εκατ. δρχ το χρόνο, για αυτό το λόγο η απόφαση θα πρέπει να ληφθεί µετά 
τη σύνταξη του προϋπολογισµού. Η υπηρεσία καθαριότητας µπορεί να ανταπεξέλθει 
όπως έχει, και πρότεινε να καταψηφισθεί η πρόταση του προέδρου. 
 Η απάντηση του ∆ηµάρχου ήταν ότι οι υπερωρίες είναι περιορισµένες και 
πρόθεση της δηµοτικής αρχής είναι να γίνονται προσλήψεις µε διαφάνεια και µε νόµιµο 
τρόπο. 
 Ο επικεφαλής του 2ου συνδυασµού της µειοψηφίας Κων/νος Τσουρής, είπε ότι ο 
συνδυασµός του θα υπερψηφίσει την πρόταση του προέδρου, προκειµένου να 
αντιµετωπισθεί άµεσα το πρόβληµα, αλλά το θέµα της ύδρευσης και της καθαριότητας 
πρέπει να συζητηθεί σε επόµενη συνεδρίαση για να δοθούν οριστικές λύσεις. Πρότεινε 
επίσης να συνταχθεί µελέτη για την ύδρευση και να διεκδικήσουµε την ένταξη του έργου 
στο Γ’ΚΠΣ. 
 Οι δύο προτάσεις, αυτή του προέδρου και του Χαρ.Χερουβή , τέθηκαν σε 
ψηφοφορία,  από το αποτέλεσµα της οποίας προκύπτει ότι υπερ του προέδρου ψήφισαν 
οι  Γ.Παπαλάς, Γ.Αϊβαλιώτης, Ε.Πυρούδης, Μ.Περρής, Ζ.Γλαρός, ∆.Καφούρος, 
Ν.Λαρδάς, Π.Τσαρνάς, ∆.Κουρελής & Κων.Τσουρής. Υπερ της πρότασης Χερουβή 
ψήφισαν οι  Κ.Σταµούλης, Χ.Χερουβής & Χ.Καζάλας. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 6 του 
Ν. 2527/1997 και τις εγκυκλίους του ΥΠΕΣ∆∆Α 2/3861/28-1-2002 και 
∆ΙΠΠ/Φ.2.9/26456/16-1-2002, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ    ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 

 1.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) οδηγού 
αυτοκινήτου κλάδου ∆Ε29/Οδηγών, προκειµένου να αντιµετωπισθούν ειδικά για το έτος 
2003 και µέχρι να γίνει τροποποίηση του Ο.Ε.Υ. του ∆ήµου, ανάγκες στην υπηρεσία 
καθαριότητας του ∆ήµου. Η χρονική διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος. Η 
δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο ποσό 12.149,67 € µε τον Φ.Π.Α. και η 
πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου  15/11/112.2 του προϋπολογισµού έτους 2003. 
 2.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου ενός (1) χειριστή 
µηχανηµάτων έργων κλάδου ∆Ε28/Χειριστών µηχανηµάτων έργων, για την 
αντιµετώπιση αναγκών του ∆ήµου ειδικά για το έτος 2003 και µέχρι να γίνει 
τροποποίηση του Ο.Ε.Υ .  Η χρονική διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος. Η 
δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να φθάσει στο ποσό των 12.149,67 € µε τον Φ.Π.Α. 
και η πίστωση θα εγγραφεί στον ΚΑ εξόδου  70/11/112.2 του προϋπολογισµού έτους 
2003. 



 3.- Εγκρίνει την πρόσληψη µε σύµβαση µίσθωσης έργου δύο (2) υδρονοµέων 
κλάδου ΥΕ16/υδρονοµέων, οι οποίοι θα καλύψουν ανάγκες των δύο δηµοτικών 
διαµερισµάτων Περδικίου και Χρυσοστόµου για το έτος 2003. Οι ανωτέρω δεν 
καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες δεδοµένου ότι η απασχόλησή τους προβλέπεται 
µόνο για φέτος και µέχρι να τοποθετηθούν αυτοµατισµοί. Η χρονική διάρκεια της 
σύµβασης ορίζεται σε τέσσερις (4) µήνες. Η δαπάνη απασχόλησης υπολογίζεται να 
φθάσει στο ποσό των 2.347,76 € µε τον ΦΠΑ όσον αφορά το ∆∆ Περδικίου και στο 
ποσό των 3.521,64 €  µε τον ΦΠΑ για το ∆∆ Χρυσοστόµου. Η πίστωση θα εγγραφεί 
στον ΚΑ εξόδου  20/11/112.2  του προϋπολογισµού έτους 2003. 
 
 Η πρόσληψη όλων των ανωτέρω θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 6 
του Ν. 2527/1997 και την 30/27592/10-8-2000 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ∆∆Α. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 17/2003 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 
  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      
∆ΗΜ.ΚΑΦΟΥΡΟΣ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ        ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
                                              ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
                                              ΜΙΧΑΗΛ ΠΕΡΡΗΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                              ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                              ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
                                              ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                              ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
                                              ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                               ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                     Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 22-1-2003 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
 
                                                                                                   ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
                                               
 
  
  
 
 
 
 


